

ЛЕНІНЕЦЬ

ОРГАН ВАСИЛІВСЬКОГО РАЙКОМУ КОМУНІСТИЧНОЇ ПАРТІЇ УКРАЇНИ ТА РАЙОННОЇ РАДИ ДЕПУТАТІВ ТРУДЯЩИХ, ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ

„...Забезпечення максимального задоволення постійно зростаючих матеріальних і культурних потреб всього суспільства,—це мета соціалістичного виробництва, безперервне зростання і вдосконалення соціалістичного виробництва на базі найвищої техніки,—це засіб досягнення мети.

Такий є основний економічний закон соціалізму“.

Й. СТАЛІН. „Економічні проблеми соціалізму в СРСР“.

РІШЕННЯ XIX З'ЇЗДУ ПАРТІЇ—ПРОГРАМА НАШОГО ЖИТТЯ

Рішення XIX з'їзду Комуністичної партії Радянського Союзу, опублікована напередодні з'їзду геніальна праця Й. В. Сталіна «Економічні проблеми соціалізму в СРСР» освітлюють радянському народові шлях до комунізму, викликали могутнє піднесення творчих сил трудящих, підняли його на боротьбу за дострокове виконання п'ятої сталінської п'ятирічки.

Тепер, коли рішення XIX з'їзду партії вийшли в світ, завдання партійних організацій району полягає в тому, щоб ці рішення довести до глибокої свідомості всіх трудящих, перетворити їх в дійсність.

Партійні організації району зараз поставили роз'яснення рішень XIX з'їзду Комуністичної партії Радянського Союзу в центр уваги.

Районний комітет партії провів семінар керівників агітколлективів, нараду інтелігенції району та нараду молодих агрономів з питаннями, як організувати пропаганду рішень XIX з'їзду партії. Складено тематику доповідей і бесід. Група доповідачів райкому КПУ розпочала читати доповіді для населення району по матеріалах XIX з'їзду партії.

Ці заходи спрямовані на те, щоб кожен робітник, колгоспник, службовець глибоко вивчили і усвідомили свої почесні завдання, які поставив перед радянським народом XIX з'їзд партії.

Почесне і відповідальне місце в роз'ясненні рішень XIX з'їзду партії повинні зайняти агітколлективи. Від їх роботи залежить піднесення політичної активності трудящих мас, мобілізація їх на виконання і перевиконання планів господарських робіт.

В багатьох агітколлективах пройшли семінари агітаторів, на яких підводились підсумки роботи за минулий місяць, агітатори обмінялися досвідом роботи. На цих семінарах були поставлені завдання перед агітаторами по роз'ясненню

матеріалів XIX з'їзду партії. Добре працюють агітколлективи в колгоспах імені Маленкова, ім. Хрущова, ім. Ворошилова. Піднесення масово-політичної роботи сприяло своєчасному виконанню в цих колгоспах всіх сільськогосподарських робіт.

Однак ще не всі агітколлективи перебудували свою роботу, слабо розгортають пропаганду рішень XIX з'їзду партії Леніна—Сталіна.

Незадовільно працює агітколлектив колгоспу «Червоне поле» (секретар парторганізації тов. Єршов). Семінари з агітаторами тут проводяться від випадку до випадку. Масово-політична робота серед колгоспників в запущеному стані. Таке становище створилося внаслідок того, що тов. Єршов самоусунувся від керівництва агітколлективом, не прислухався до критичних зауважень комуністів парторганізації.

Таке ж становище з постановкою масово-політичної роботи в парторганізації колгоспу ім. Молотова (секретар тов. Демиденко). Послаблення масово-політичної роботи привело до того, що артіль в цьому році відстає з прозеленням сільськогосподарських робіт.

Рішення XIX з'їзду Комуністичної партії Радянського Союзу вимагають від кожного комуніста чіткості в роботі. Кожен член партії зобов'язаний самовіддано працювати над виконанням рішень XIX з'їзду партії, бути прикладом в роботі, вести за собою безпартійні маси трудящих.

Обов'язок первинних партійних організацій—очолити боротьбу трудящих за здійснення величких планів комуністичного суспільства, піднести рівень партійно-політичної і партійно-організаційної роботи, усунути всі недоліки в своїй діяльності, ширше розгорнути критику і самокритику цих недоліків з тим щоб йти вперед ще швидшими кроками, щоб домогтися нових перемог в будівництві комунізму.

НАРАДА ІНТЕЛІГЕНЦІЇ РАЙОНУ

Нещодавно відбулася нарада інтелігенції району.

На нараді секретар райкому партії тов. Власенко зробив доповідь: «Про завдання інтелігенції по поліпшенню роз'яснення матеріалів XIX з'їзду Комуністичної партії Радянського Союзу серед на-

селення району». На нараді виступив директор Василівської СШ тов. Коваленко, директор П'ятихатської семирічної школи тов. Савченко, Яковенко—акушерка Василівського родильного будинку, Коляда—директор Лувівської семирічної школи та інші.

Лекція на великій будові

Днями в Червоному кутку БМУ—2 була прочитана лекція: Історична праця Йосифа Віссаріоновича Сталіна «Економічні проблеми соціалізму в

СРСР»—видатний вклад в екарицію марксизму - ленінізму. Лекцію прочитав кандидат економічних наук Академії наук УРСР В. М. Чуїстов.

ШВИДШЕ ЗАЧИЩАТИ ПЛАНТАЦІЇ БАВОВНИ

★

Не забезпечується робота ворохоочисника

Комбайнер Балківської МТС тов. Капля працює на очищенні бавовни ворохоочисником в артілі ім. Ворошилова. Він очистив понад 30 центнерів коробочок. Ця високопродуктивна машина повинна завантажуватись на повну потужність. Проте колгоспи Балківської сільради не забезпечують безперебійної роботи ворохоочисника тому, що збір коробочок бавовни проходить вкрай повільно. Внаслідок цього комбайнер тов. Капля і тракторист тов. Демешко змушені щоденно переїжджати з колгоспу в колгосп з ворохоочисником.

Правління артілей необхідно посилити збирання бавовнику з тим, щоб забезпечити безперебійну роботу ворохоочисника.

П. ВАСИЛЕНКО.

На бавовницьких плантаціях колгоспів

Колгоспи нашого району вступили у завершальний період боротьби за врожай бавовни—зачистку плантацій.

Але не всі колгоспи добре організували роботу на бавовницьких плантаціях. Безвідповідально ставиться до збирання «білого золота» правління артілі ім. Ватутіна (голова тов. Козаченко). Ворохоочисник, який є в колгоспі, простоє через те, що немає чого очищати. Тут зачищено всього лише 4 гектари плантацій бавовни тоді, як посіяно є 110 гектарів.

М. МОВЧАН.



Коллектив Одеського заводу підйомних кранів ім. Січневого Повстання з великим інтересом вивчає матеріали і рішення XIX з'їзду партії.

На знімку: секретар партійної організації складального цеху, старший інженер Олександр Арсенійович НЕЖИНСЬКИЙ проводить заняття по вивченню матеріалів і рішень історичного XIX з'їзду партії.

Фото А. Фатеева.

(Прескляше РАТАУ).

Прискорити збирання бадилля кукурудзи

Натхненні рішеннями XIX з'їзду партії і історичною промовою товариша Сталіна на заключному засіданні з'їзду, механізатори Балківської МТС прикладають всіх зусиль, щоб завершити всі сільськогосподарські роботи.

Комбайнер комуніст тов. М. С. Леоненко самохідним комбайном зібрав у колгоспі ім. Ворошилова 50 гектарів бадилля. Готовий до збирання і комбайнер тов. Демешко. Але внаслідок того, що правління артілі імені Ворошилова не виділило тов. Демешку бадилля, цей комбайн простоє.

По 6-7 гектарів бадилля збирає комбайном «Сталінець-6» у колгоспі ім. Будьонного тов. Коваленко. А самохідний комбайн тов. Сінкевича про-

стоє через відсутність помічника.

У колгоспі «Червоний Жовтень» комбайнер П. Моїсеєнко самохідним комбайном зібрав понад 25 гектарів бадилля кукурудзи. Але внаслідок того, що при збиранні качанів частина бадилля була вибита, комбайн його не скошує. Однак загібання його не організоване.

Завдання правління колгоспів і партійних організацій полягає в тому, щоб в найближчі дні завершити збирання бадилля кукурудзи—цього цінного корму для худоби і звільнити площі для оранки на зяб.

І. ДУХОВЧЕНКО,

заступник директора МТС по політчастині.

Піднести роботу шкіл

Перша чверть 1952-1953 навчального року співпала з роботою історичного XIX з'їзду Комуністичної партії Радянського Союзу. Натхненні рішеннями з'їзду, вчителі району ще наполегливіше працювали над здійсненням завдань по навчанню і вихованню молодого покоління.

Самовіддано працювали колективи вчителів Орлянської семирічної школи (директор тов. Веклич), Шевченківської семирічної школи (директор тов. Чигрин), Балківської початкової школи № 3 (завідуючий тов. Пізіков) і ряду інших. В цих школах повністю забезпечено виконання закону про загальне обов'язкове навчання, значно підвищилась успішність, поліпшена позакласна і позашкільна робота, робота комсомольських, піонерських і учнівських організацій.

Але загальні підсумки роботи шкіл району за першу чверть показують, що в школах є ряд серйозних недоліків в організації навчально-виховної роботи.

Одним з найважливіших недоліків є те, що нестигає значна частина учнів. Низька успішність учнів пояснюється тим, що значна частина уроків проходила на низькому організаційному, методичному, науковому і ідейному рівні, не було єдиних педагогічних вимог до учнів і контролю з боку батьків за виконанням учнями домашніх завдань. В ряді шкіл слабо була поставлена виховна робота серед учнів, через що в цих школах була низька дисципліна учнів, байдуже відношення до навчання.

Особливо низькі наслідки роботи мають Василівська СШ № 2 (директор тов. Столяр) і

Паркутська семирічна школа № 2 (директор тов. Чугуєнко). В цих школах успішність становить лише 68-76 процентів, в окремих класах вона ще нижча.

Низькі результати мають також Василівська, Балківська, Скельська, Орлянська середні школи, Василівська семирічна школа.

Негаразд справа і з виконанням закону про всеобщ. Протягом першої чверті залишили школу 26 учнів. Незадовільне ще в окремих школах відвідування учнями занять.

Результати роботи шкіл району за I чверть вимагають від вчительського колективу в II чверті різко підняти ідейно-фаховий рівень навчально-виховної роботи.

М. ДОН.

інспектор шкіл РайВНО.

ГРАНДІОЗНА БУДОВА П'ЯТОЇ СТАЛІНСЬКОЇ П'ЯТИРІЧКИ

★ НЕБУВАЛЕ ПІДНЕСЕННЯ

У п'ятій сталінській п'ятирічці, згідно з директивами XIX з'їзду Комуністичної партії, буде збудовано багато нових гідравлічних і теплових електростанцій. Загальна потужність електростанцій в нашій країні за п'ятиріччя збільшиться, приблизно, в два рази, а гідроелектростанцій — в три рази.

До числа великих будов комунізму належить Куйбишевська гідроелектростанція на Волзі потужністю в 2 мільйони 100 тисяч кіловат. Вона стане до ладу в 1955 році. Такої грандіозної споруди досі не знала світова практика гідроелектростанцій.

Початок будівництву Куйбишевської гідроелектростанції був покладений трохи більш як два роки тому. Ініціатором її спорудження, як і інших великих будов комунізму на Волзі, Дніпрі, Дону і Аму-Дар'ї, є геніальний вождь і вчитель трудящих товариш Сталін.

За минулі два роки колектив «Куйбишевгідробуду» вже виконав величезну роботу. Славних успіхів добилися куйбишевські гідробудівники в дні змагання на честь XIX з'їзду Комуністичної партії. Вони достроково виконали дев'ятимісячний план будівельно-монтажних робіт.

Рішення XIX з'їзду Комуністичної партії, історична промова товариша Й. В. Сталіна викликали небувале піднесення на великій будові. З ще більшою творчою активністю працює багатотисячний колектив гідробудівців.

— В новій п'ятирічці, — говорить інженер т. Мойсєєв, — буде введена до ладу найбільша в світі Куйбишевська гідроелектростанція. Ми віддамо всі свої сили, всю енергію і вміння для того, щоб з честю виконати почесне завдання Батьківщини, партії, товариша Сталіна.



УМОВНІ ПОЗНАЧЕННЯ:

- ГРЕБЛІ ТА СЕКТРОСТАЦІЇ
- СУДНОПЛАВНІ І ЗРОШУВАЛЬНІ КАНАЛИ
- ДЕРЖАВНІ ЛІСОВІ СМУГИ
- ЛІСОНАСАДЖЕННЯ НА ПІСКИ
- КОЛОСІПНІ ЛІСОВІ СМУГИ
- ЛІСОВІ ОБЛАСТІ

★ ДОПОМОГА ВЧЕНИХ

Передова радянська наука подас неоціненну допомогу в здійсненні великих сталінських будов комунізму. Дякують за участь у спорудженні Куйбишевської гідроелектростанції беруть найбільші науково-дослідні заклади країни. Вони успішно розв'язують важливі питання гідротехнічного будівництва.

Роботу вчених очолює Академія наук СРСР. Створено спеціальну бригаду по наданню науково-технічної допомоги «Куйбишевгідробуду». Бригадою керує академік С. О. Хрестіанович. Наприкінці минулого року бригада побувала на місцях будівництва гідроелектростанції. З того часу співдружність учених з будівниками ще більше посилилася.

Дослідження місцевих будівельних матеріалів у районі будівництва провів Інститут геологічних наук Академії наук СРСР. В результаті було встановлено, що поклади вапняку, які є біля гори Могутової Яблонового яру, можна з успіхом використати для бетонних робіт. Інститут автоматики і телемеханіки Академії наук СРСР розробив проект автоматизації бетонного заводу безперервної дії. Апаратура для цього заводу вже виготовляється.

Велику участь беруть радянські вчені у виконанні замовлень будівників на машинобудівних підприємствах. Наприклад, при допомозі науковців сил працівників Ленінградського металічного заводу імені Сталіна створюють турбіни для Куйбишевської гідроелектростанції. На лопаті робочого колеса такої гігантської турбіни щосекунди з висоти 22,5 метра будуть падати 600—700 кубометрів води. Загальна висота турбіни і генератора становитиме більш як 30 метрів. Таких машин ще не будували ніде в світі!

ВОЛГОДОНЦІ В ЖИГУЛЯХ

Прославлений екскаваторник Волго-Дону Герой Соціалістичної Праці Іван Єрмоленко недавно переїхав з Калача на Дону в Жигулі. На прокладанні Волго-Донського судноплавного каналу імені В. І. Леніна він виїняв своїм екскаватором понад мільйон кубометрів землі. Тепер Іван Єрмоленко працює на другій великій будові — Куйбишевській гідроелектростанції, де обсяг земляних робіт обчислюється десятками мільйонів кубометрів.

Подібно до Івана Єрмоленка багато будівників Волго-Дону, закінчивши спорудження величного каналу, переїхали в Жигулі. Тут вони передають гідробудівцям багатий досвід, набутий на Волго-Дону, вносять гідний вклад у здійснення великої будови п'ятої п'ятиріччя.

Як відомо, під час спорудження судноплавного каналу імені В. І. Леніна був розв'язаний ряд важливих наукових і технічних проблем в галузі гідромеханіки. Будівники Куйбишевської гідроелектростанції вчаться у волгодонців високої майстерності, впроваджують їх передові методи роботи.

Волгодонці трудяться на всіх ділянках великої волзької будови. Вони виконують бетонні роботи. Старший виконроб Мирон Пандоян кілька років тому укладав перший бетон у греблю Цимлянського гідровузла. А цієї осені він разом з колегами волгодон-

цями — інженером т. Кралічем, техніком т. Лебедєвим, десятником т. Пчелінцевим і іншими будівниками уклав перші кубометри бетону в зливну частину Куйбишевської гідроелектростанції.

Великою подією було прибуття сюди з Волго-Дону потужних землесосних снарядів. З ними приїхали досвідчені гідромеханізатори, майстри швидкісних методів земляних робіт.

Багато сил у куйбишевських гідробудівників відбирає боротьба з ґрунтовими водами. Так, наприклад, у котловані під будинок гідроелектростанції ці води повинні бути понижені на глибину до п'ятидесяти метрів. Для впровадження передового досвіду по водопонижувальних роботах сюди була переведена велика група спеціалістів Волго-Дону. За пропозицією інженера тт. Яковлева і Василява був удосконалений і спрощений проект глибинного водовідливу. Це дасть можливість зекономити сотні тисяч карбованців. Волгодонець, майстер по виготовленню і використанню щіпстих фільтрів т. Федоров навчив більше 20 чоловік.

Самовіддано працюють у Жигулях, проявляючи стахановську ініціативу в роботі, волгодонці. Досвід Волго-Дону допомагає ще вище підняти темпи грандіозної будови п'ятої сталінської п'ятиріччя.

Завдання Батьківщини виконаємо з честю!

У директивах XIX з'їзду Комуністичної партії по п'ятому п'ятирічному плану говориться: «Вести в дію великі гідроелектростанції, в тому числі Куйбишевську на 2.100 тисяч кіловат...»

Найпотужніша в світі гідроелектростанція на Волзі, яка створюється з ініціативи товариша Сталіна, — пускова будова п'ятої п'ятиріччя.

Куйбишевська гідроелектростанція вироблятиме близько 10 мільярдів кіловат-годин електроенергії в середній за водністю рік. Її струм потече по провадах в столицю нашої Батьківщини — Москву, в районі м.м. Куйбишева і Саратова. На базі використання електроенергії Куйбишевської ГЕС буде зрошено мільйон гектарів посушливих родючих земель Заволжжя. Таке значення цієї грандіозної гідротехнічної споруди великої сталінської епохи.

Третій рік у Жигулях кипить творча праця тисяч людей. Будівництво Куйбишевської гідроелектростанції провадиться швидкими темпами. Біля гори Могутової, на правому березі Волги, споруджується котлован під будинок гідроелектростанції.

На лівому березі ріки провадиться намів перемички і виймання ґрунту з котлована водозливної греблі. Тут же споруджується перемичка верхнього судноплавного шлюзу.

За два роки здано в експлуатацію велику кількість підсобних підприємств будови. Збудовано 150 тисяч квадратних метрів житлої площі. На площадках «Куйбишевгідробуду» досі виконано понад двадцять мільйонів кубометрів земляних робіт. Збудовано 270 кілометрів залізниць, більше ста кілометрів шосейних шляхів, коло трьохсот кілометрів

високовольтних ліній електропередач. Збудовано найбільший у країні повітряний перехід через Волгу.

Наприкінці нинішнього року стануть до ладу нові ремонтно-механічні і авторемонтні заводи, деревообробні комбінати, автоматизовані бетонні і арматурні заводи і багато інших підсобних підприємств.

Темпи великої будови зростають. В колективі «Куйбишевгідробуду» виросло багато прекрасних новаторів виробництва, раціоналізаторів і винахідників. У співдружності з конструкторами Уралмашзаводу машиніст екскаватора Борис Коваленко удосконалив конструкцію ковша. Це дало можливість майже в два рази підвищити продуктивність трикубового екскаватора. Армія раціоналізаторів і винахідників збільшується з кожним місяцем. За останній час новатори внесли понад шістьсот раціоналізаторських пропозицій, багатьох з яких впроваджені в життя.

Одним з головних завдань

будівників Куйбишевської ГЕС зараз є швидке освоєння цінного досвіду Волго-Дону. В наш колектив вже ввійшло більш як триста висококваліфікованих волгодонців. Вони не тільки впроваджують нагромаджений досвід, але й вдосконалюють, розвивають його далі на будівництві Куйбишевської гідроелектростанції. Високі зразки роботи на нашій будові показують волгодонці Герой Соціалістичної Праці інженер т. Щербінін, електрик зварник т. Улесов, машиніст екскаватора т. Єрмоленко.

Багатотисячний колектив будівників Куйбишевської гідроелектростанції постійно відчуває батьківське піклування Комуністичної партії, Радянського уряду, особливо товариша Сталіна. Соціалістична промисловість озброєла будівників першокласною вітчизняною технікою. Більш як п'ятсот заводів виконують замовлення «Куйбишевгідробуду», десятки наукових закладів досліджують складні проблеми, зв'язані з спорудженням гідровузла.

Колектив «Куйбишевгідробуду» з честю виконав свої соціалістичні зобов'язання, взяті в ознаменування XIX з'їзду партії. Державний план будівельно-монтажних робіт дев'яти місяців 1952 року завершений достроково.

Мудрі рішення XIX з'їзду Комуністичної партії, історична промова товариша Сталіна на заключному засіданні з'їзду вдихають нову силу, нові трудові подвиги во славу Батьківщини, в ім'я торжества комунізму. Колектив будівників віддає всі свої сили, знання, всю свою майстерність і вміння для того, щоб точно виконати завдання Батьківщини — закінчити в п'ятій п'ятирічці грандіозну сталінську споруду Куйбишевської гідроелектростанції на Волзі.

І. КОШЕВ
начальник політехнічного
«Куйбишевгідробуду»
Т. В. О. редактора
І. ДЕРГА...